

Новости МХАТа

★ Художественный театр ознаменовывает последние дни 1965 года окончанием работы над новым спектаклем «Дон-Кихот вступает в бой». Центральным образом пьесы, которую написал московский драматург В. Коростылев, является известный русский исследователь Арктики Георгий Седов. Роль Седова играет заслуженный артист РСФСР Л. Губанов. Спектакль поставил заслуженный деятель искусств РСФСР И. Раевский. Оформление народного художника СССР Б. Волкова.

★ В спектакли текущего репертуара введен ряд новых исполнителей. Так, например, роль Дудукина в пьесе Островского «Без вины виноватые» играет заслуженный артист РСФСР Ю. Леонидов. В пьесе Горького «Егор Булычов и другие» роль Трубача исполнил заслуженный артист РСФСР Н. Шавыкин.

★ Январь 1966 года явится юбилейным для нескольких спектаклей МХАТа. В двухсотый раз будут показаны «Вишневый сад» и «Зимняя сказка», в сотый раз «Друзья и годы».

★ Директором Художественного театра назначен К. А. Ушаков, заместитель начальника Управления культуры исполкома Моссовета.